



各 位

会 社 名 株 式 会 社 京 三 製 作 所 代表者名 代表取締役 社長執行役員 國澤 良治 (コード番号 6742 東証プライム) 問合せ先 総務部長 深谷 滋之 (TEL 045-503-8100)

モビリティ変革プロジェクト室の新設について

当社は、2023 年 3 月 10 日開催の取締役会において、「モビリティ変革プロジェクト室」を2023 年 4 月 1 日付で新設することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新設の目的

モビリティ変革が急速に進む中、当社が得意とする領域において AI、IoT、高速通信等を駆使した新たな技術開発に先進的、専門的に取り組み、中期経営計画 2025 に掲げる「成長戦略」の実現を目指すため、R&D センター管掌の下、「モビリティ変革プロジェクト室」を設置することにいたしました

「モビリティ変革プロジェクト室」はR&Dセンターと同様に社長直轄の部署として、新たな技術開発を強力に推進してまいります。

新たに開発する技術を自動運転やスマートシティなどの実証試験に積極的に参画し検証して 新規事業確立の足掛かりとすることで、将来的には当社グループの成長の原動力として、未来の 交通社会の課題解決に貢献することを目指します。

2. 新設日

2023年4月1日

以上